

平成 21 年 12 月 28 日

各 位

会社名 昭和パックス株式会社 代表者名 代表取締役社長 河 野 弘 征 (コード番号 3954 JASDAQ) 問合せ先 取締役管理本部長 土 田 隆 夫 (TEL 03-3269-5111)

山陰製袋工業グループの株式取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、平成21年12月28日開催の臨時取締役会において、山陰パック有限会社(所在地:島根県簸川郡 代表取締役社長:隠木志馬夫)の株式を取得し、同社および同社が株式の89.08%を所有する山陰製袋工業株式会社の二社を子会社化することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 株式の取得の理由

昭和36年6月設立の山陰製袋工業株式会社、昭和58年5月設立の山陰パック有限会社は、西日本を中心に主にクラフト紙袋製造販売事業を展開しております。

当社は、重包装袋事業をコア事業と位置付けており、今回の株式取得は、同事業を行っている二社を子会社化することで、製品ラインアップの増強と供給態勢の更なる整備を行い、コア事業を強化しグループ売上高を拡大することを目的としております。

2. 異動の方法

平成21年12月30日付で山陰パック有限会社の発行済み株式のすべてを現株主より取得します。これにより、山陰パック有限会社および山陰製袋工業株式会社は当社の連結子会社となります。株式取得は自己資金で行います。

3. 異動する子会社の概要

商号	山陰パック有限会社		山陰製袋工業株式会社		
所在地	島根県簸川郡斐川町富村1337-1		同左		
代表者の 役職・氏名	代表取締役社長隠木志馬夫		同左		
事業内容	山陰製袋工業の株式保有 ポリ袋/フレコンの販売 クラフト紙袋副資材の仕入れ		クラフト紙袋の製造・販売 (山陰地域で唯一の大型紙袋メーカー)		
資本金の額	3,000千円		40,000千円		
設立年月日	昭和58年5月17日		昭和36年6月24日		
大株主及び 持株比率	隠木志馬夫 100%		山陰パック有限会社 89.08% 従業員持株会 10.92%		
上場会社と 当該会社との 関係等	資本関係	該当事項はありません。	資本関係	該当事項はありません。	
	人的関係	該当事項はありません。	人的関係	該当事項はありません。	
	取引関係	フレコンの一部を当社より仕入れております。	取引関係	クラフト紙袋製品の一部を当社 に販売しております。	

最近3年間の経営成績及び財政状態

(単位:千円)

THE THE PROPERTY OF THE PROPER							
商号	山陰パック有限会社			山陰製袋工業株式会社			
	H18年12月期	H19年12月期	H20年12月期	H18年12月期	H19年12月期	H20年12月期	
純資産	128,438	134,793	141,465	886,313	967,443	1,033,650	
総資産	261,435	255,451	264,630	1,387,241	1,485,360	1,148,899	
売上高	112,349	106,983	116,918	839,288	891,365	895,612	
営業利益	10,132	9,418	9,762	125,805	148,550	99,562	
経常利益	9,519	9,321	9,847	115,379	138,052	104,414	
当期标品	7,396	7,254	7,572	73,045	85,129	70,207	

4. 株式取得の相手先の概要

(1)	氏 名	隠木志馬夫
(2)	住 所	島根県
(3)	上場会社と当該個人の関係	記載すべき該当事項はありません。

5. 取得株式数および取得前後の所有株式の状況

(1)	異動前の所有株式数	0株 (所有割合 0%) (議決権の数 0個)
(2)	取得株式数	2,000株 (議決権の数 2,000個)
(3)	異動後の所有株式数	2,000株 (競決権の数 2,000個)

6. 日程

取締役会決議 平成21年12月28日 株式譲渡契約締結 平成21年12月28日 株式譲渡り 日 平成21年12月30日

7. 今後の見通し

当該二社は 12 月決算会社であるため、本件による当社の平成 22 年 3 月期連結業績に与える影響はありません。

以上